

**缅甸可能再遭风暴袭击**

因灾死亡人数升至 3.84 万

联合国要求开辟救灾走廊

据新华社电 美国“联合台风预警中心”14日说，一场热带风暴在印度洋上空形成，正向缅甸遭强热带风暴“纳尔吉斯”破坏严重的伊洛瓦底三角洲地区推进。缅甸可能再次遭遇风暴袭击。

据缅甸国家电台14日晚间报道，缅甸强热带风暴导致的死亡人数已增至38491人，另有27838人失踪。

联合国人道主义协调办公室发言人伊丽莎白·比尔斯13日呼吁缅甸开放海上和空中走廊，以便救灾物资能迅速发放在到灾民手中。法国同一天提议绕过缅甸当局，直接向灾民提供援助。但这一设想因涉嫌侵犯缅甸主权而遭到质疑。

**印度旅游胜地连环爆炸**

10分钟引爆8枚炸弹，63人死亡



据新华社特稿 印度西部拉贾斯坦邦首府、旅游胜地斋浦尔13日晚发生连环爆炸。警方说，8枚炸弹于10多分钟内在多处发生爆炸。截至14日中午，爆炸共造成至少63人死亡、216人受伤。警方在斋浦尔实施宵禁，防止发生更多袭击事件。

爆炸发生在斋浦尔市“哈努曼”印度教寺庙和“乔哈里”珠宝集市等处。新德里电视台的画面显示，“哈努曼”寺庙外发生爆炸后，街上鲜血成摊，多辆斋浦尔市主要交通工具——人力车扭曲成一团。当天是信徒们专程到“哈努曼”寺庙朝觐的日子。爆炸发生时，寺庙里挤满人。

目前已有一名嫌疑犯被捕。当地警方说，袭击者使用的是一种高爆炸药，杀伤半径大约15米。

**全球扫描****美国将援朝 50 万吨粮食**

美国政府13日说，美同意向朝鲜提供50万吨粮食援助，其中40万吨通过联合国下属的世界粮食计划署提供，其余10万吨由美国非政府组织提供。

**孟加拉国客轮沉没死 46 人**

截至14日上午，孟加拉国北部吉绍雷甘杰县12日发生的客轮事故死亡人数已升至46人。船上当时载有150名乘客。均据新华社电

**题花广告特惠中……**

**A普通版 120 元起**

**B普通版 96 元起**

63399000 67655128



**中州名人文化园**  
ZHONGZHOU MINGREN WENHUYUAN

**中原首家文化艺术陵园**

**市区营销专业网点**

南阳路办事处：63841839 南阳路313号

陇海路办事处：67057299 陇海路18号

殡仪馆办事处：68785809 郑州市殡仪馆内

前进路办事处：65322832 前进路45号

纬二路办事处：63293299 纬二路4号

营销中心：郑州市农业路72号国际企业中心B座2011室

联系电话：63690706 63690356

陵园地址：新郑市龙湖镇双湖大道西段（107国道西500米）

联系电话：62504444（总机） 公司网址：[www.zzmry.com](http://www.zzmry.com)

# 克里姆林宫开会，新总统梅德韦杰夫不愿“篡位” **普京仍然坐“头把交椅”**



5月12日的座位安排表明，普京（左）仍是克里姆林宫的主人。

本报5月14日讯 近日俄罗斯政坛的变化让投资者一直犹豫不定，不清楚到底是前任总统、现任总理普京还是现任总统梅德韦杰夫，掌握着俄罗斯这个价值1.3万亿美元的经济体和不计其数的自然资源。现在，答案似乎逐渐显现。

据英国媒体13日报道，普京和梅德韦杰夫12日共同出席在克里姆林宫召开的会议，会上普京宣布了自己的新内阁成员名单，其中许多人是昔日普京总统最信赖的要员，该名单得到了现任总统梅德韦杰夫的绝对许可。

据报道，会前，普京走向了桌子左侧的“总

统宝座”，然而他没有马上坐下，而是对身边的新任总统梅德韦杰夫说道：“现在是你的座位了。”梅德韦杰夫答道：“有什么区别吗？”随后马上坐在桌子右侧的座位上，这个座位一直是普京8年任期中客人的座位。

在俄罗斯媒体公布的一张记录这次会议的照片中，普京和梅德韦杰夫面露微笑，普京坐左边位置，梅德韦杰夫则坐在右边。

分析家和媒体一致认为，这样的座位安排表明，普京仍然是，至少现在是克里姆林宫的主人。

据《南方日报》

**英国公布 UFO 绝密档案**

称外星人数百次造访英国，其中有 77 岁老汉称被外星人请上 UFO

5月13日，英国国防部首次公开了第一批8份、1000多页“X档案”，并将在未来3年公开其余150份“X档案”。目的是让那些UFO爱好者相信，英国政府从未掩盖“外星访客”的存在。这批档案曾是英国国防部的高级机密，其中记载了1977年至1987数百次UFO目击事件。不可思议的是，根据这些由英国民众举报的秘密档案，UFO和来自外层空间的外星人多年来一直造访英国。

**77岁老汉：被绿色外星人请上 UFO**

在所有档案中，最离奇的是英国阿尔德肖特地区附近一名77岁老人艾尔弗雷德·巴图遭遇的“不明飞行物”事件。报告中称，1983年8月12日，巴图半夜外出钓鱼时，竟被一名浑身是绿色的外星人带到了一艘飞碟上。据巴图回忆，在飞碟上，他听到一个声音问他年龄，他回答道：“我下个生日就满78岁了。”大约5分钟后，对方对他说：“你可以走了，你太老了，不符我们的目的。”尽管这一“奇遇”遭到调查人员质疑，但巴图直到1986年去世之前，一直坚持自己的说法。

**多名警官：用望远镜观察 UFO 达一小时**

档案显示，许多警官也曾用望远镜观察UFO一小时。1984年4月，北伦敦地区爱德格瓦尔市的天空中突然出现了一个巨大而明亮的UFO，当地多名警官在目击报告中称：“这个UFO不停发出蓝、白、绿和粉红色闪光，然后又变成了一个炫目耀眼的白色光球，并拖着一条尾巴。许多人都被这个UFO惊得目瞪口呆，女人们纷纷尖叫着逃回家中。”

**机场空管员：UFO 降落跑道后瞬间起飞**

档案显示，1984年4月19日下午4点，英格兰东海岸某机场数名经验丰富的机场空中交通管理员正在指挥一架小型飞机在22号跑道上降落时，突然看到，一个耀眼的UFO降落在他们监管的机场27号跑道上，在短暂停留之后，该UFO又以“惊人的速度”再次起飞，并以“几乎垂直的角度”升空，瞬间消失在空中。

**皇家空军军官：UFO 比旋风直升机 4 倍还大**

最可信的一份UFO光临地球的目击报告，是由英国诺森伯兰郡伯尔默皇家空军基地的一名飞行员和两名空军军士提供的，当时他们正在英国皇家空军一个基地哨所上值勤。这份



1977年大导演斯皮尔伯格拍摄的经典UFO电影《第三类接触》上映后，英国目击UFO的事件倍增。

写于1977年7月的报告援引英国皇家空军上尉沃德的话称，他看到“在大海上空悬挂着一些明亮的不明物体，其中最近的一个物体发着亮光、呈圆形、体型比旋风直升机的4倍还大”。据3名目击者称，这些奇怪的物体在天空中呆了足有1小时40分钟之久。

**驻英美军士兵：亲手摸过 UFO 外壳**

另一份UFO报告称，1980年12月25日晚，英国萨福克郡兰德萨姆森林上空出现了奇怪的光，兰德萨姆森林位于英国皇家空军本特沃茨基地和沃德布里奇基地之间，两个英军基地中驻扎着许多美国空军士兵。其中一名美国军方士兵不但靠近了这架UFO，并且用手摸到了UFO的外壳，并看到了外壳上刻着的神秘符号，它酷似埃及的象形文字。他迅速掏出笔记本将图形描绘了下来。这架UFO只停留了一小

会，就升空消失了。UFO飞走后，调查人员用盖氏计量仪测试发现，该地区的辐射明显超标。

**上议院议员：坚信 CIA 隐藏外星人**

报告显示，1979年，一名大臣在讲演草稿中写道：“没有任何迹象表明，曾有外星生命曾到访过地球。但要求就此进行辩论的坚信UFO存在的英国上议院议员克兰塔特勋爵却认为，是中情局（CIA）把这些外星人都藏起来了。”

上世纪50年代以来，英国国防部共记录1.1万次UFO现身情况。为验证飞碟消息的真实性，英国还专门成立“飞碟工作小组”。但是，国防部驳斥其中90%的报告是穿凿附会的无稽之谈，只有10%无法找到合理解释。比起外星人来访，英国国防部更担心这些不明飞行物是其他国家派遣的密谋间谍行动。但在调查后，确定这些报告对国防没有威胁。

袁海

**治皮癣用疗效说话**

我是平顶山市一位皮癣病患者，我患皮癣20多年了，一直治不好，为治病不知道花了多少冤枉钱，每年春季病情加重，全身瘙痒、银屑大量脱落都要住院治疗，自己难受不说，就连家人也不愿和我在一起，这也是我动不动就拿老婆孩子出气造成的，为此我心里非常难受，现在我在家里都没法呆了，折腾了这么多年，轻轻重重、反复发作一直都治不彻底。

直到有一天，报纸上登了一个奇特的治疗皮癣的广告——“银屑灵颗粒还肤膏组合‘专治’包治都好的皮癣病”，怀着好奇的心里我跑到指定药店打听才知道：“银屑灵颗粒还肤膏组合”是国家药监局2005年后批准的唯一一个专药专治皮癣（国药准字Z20050283）的纯

植物中成药，还是独家专利产品，这么权威的产品我就满怀信心的买了一个疗程。

嘿，你别说还真没让我失望，用了一周的时候效果就非常明显，病灶部位白皮没有了，增生组织也变软变薄了，用到15天病情大幅减轻，在他们售后要求严格的按时、按量、按方法用的指导下，两个疗程的时间，我的皮癣病完全好了，皮损完全消失了，皮肤恢复了正常的光滑细腻。

现在停药一年多了，再也没有复发过，现在在老婆孩子再也不嫌弃我了，我一高兴就让厂家把我的情况登到报上，让更多的皮癣患者都能感觉到“银屑灵颗粒还肤膏组合”的神奇疗效。

皮癣康复热线：0371-67097879